

# శుభోదయం

ప్రతీ అక్షరం.. ప్రజా సమరం.....

WWW.SUBHODAYAMDAILY.COM

అమరావతి, హైదరాబాద్: సంపుటి : 01, సంఛిక : 177, పేజిలు : 08, ఎడిటర్ : వి. శ్రీనివాసరావు ( 9491020055) బుధవారం - 04 - సెప్టెంబర్ - 2024

### బెంగాల్ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం..

## 10 రోజుల్లోనే ఉరిశిక్ష!

జరుగుతున్న పరిణామాలపై పశ్చిమబెంగాల్ ప్రభుత్వం కఠిన చర్యలకు ఉపక్రమించింది

యాంటీ రేప్ బిల్లును ప్రవేశపెట్టారు సీఎం మమతా బెనర్జీ

ఈ బిల్లుపై సుమారు రెండున్నర గంటల పాటు చర్చించారు



### 7000 కార్లు ఉన్న బ్రూనే సుల్తాన్..


## ప్రధాని మోదీకి వెల్కమ్ చెప్పేందుకు రెడీ

న్యూఢిల్లీ: ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ బ్రూనే వెళ్తున్నారు. ఆయనకు ఆ దేశ సుల్తాన్ హన్మన్ టోల్కా ఆ స్వాగతం వలక సున్నారు. రెండు దేశాల మధ్య ఉన్న 40 ఏళ్ల దౌత్య సంబంధాలను బలోపేతం చేయ సున్నారు. ప్రపంచంలోని సంపన్న వ్యక్తుల్లో టోల్కా ఒకరు. ఆయన చాలా విలాస వంతమైన టీవీ షో గడుపుతారు.



### సుమారు 2.5 లక్షల మంది ఉద్యోగులకు ఆగస్టు నెల జీతాలు నిలిపివేసిన యూపీ ప్రభుత్వం.. ఎందుకంటే..!

- ఆస్తి వివరాలను వెల్లడించడంలో విఫలమయ్యారని పేర్కొన్న ప్రభుత్వం
- ఆన్లైన్లో తమ ఆస్తి వివరాలు వెల్లడించని ఉద్యోగులకు షాక్
- గడువు తేదీ ఆగస్టు 31లోగా వివరాలు చెప్పకపోవడంతో నిలిపివేత



## వరద గుప్పిట్లో అల్లాడుతున్న జనం

### ఎవరి శక్తి మేర వాళ్లు బాధితులకు సాయం చేయండి..

అమరావతి: వరద ముంపు బాధితుల బాధలను వర్ష నాశితంగా ఉన్నాయని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. వాళ్ల బాధలను అర్థం చేసు కున్నానని తెలిపారు. ప్రజల అబ్బుందులు తొలగించడానికి సర్కారులు ఒడ్డుతున్నాయని తెలిపారు. చివరి బాధితుడికి కూడా సాయం అందేలా చూస్తున్నామని స్పష్టం చేశారు. **విగతా..2లో**

**ప్రజలకు ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు పిలుపు**

- ప్రభుత్వ ఆదేశాలు పట్టించుకోకపోతే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు
- అలాగే 179 సచివాలయాలకు ఒక్కో అధికారిని నియమించాలి
- వెబ్సైట్ జగన్పై చంద్రబాబు సీరియస్
- ప్రకాశం బ్యారేజీలో బోట్ల ఘటనపై విచారణ చేపడతాం
- విధి నిర్వహణలో అలసత్వం పహిస్తే ఎవరినీ ఉపేక్షించేది లేదని స్పష్టం
- సహాయక చర్యల కోసం సాధ్యమైనన్ని ఎక్కువ హెలికాప్టర్లు, డ్రోన్లు తెప్పిస్తున్నామని ఏపీ సీఎం




### గతంలో ఎంతగా లేనంతగా భక్తుల సంఖ్య తగ్గింది

భారీ వర్షాలు కురుస్తుండటంతో తిరుమలకు భక్తులు చేరుకోలేకపోతున్నారు

ఈ ప్రభావం మరో రెండు రోజుల పాటు ఉండే అవకాశముందని టీటీడీ అధికారులు

భక్తుల సంఖ్య తగ్గినప్పటికీ హుండి ఆదాయం మాత్రం తగ్గకపోవడం విశేషం

అమరావతి : తిరుమలలో భక్తుల రద్దీ పూర్తిగా తగ్గి పోయింది. గతంలో ఎంతగా లేనంతగా భక్తుల సంఖ్య తగ్గింది. సాధారణంగా మంగళవారం కావడంతో పాటు





### ఏపీలోని 11 జిల్లాలకు ఉచిత సరుకుల పంపిణీ.. లిఫ్ట్ ఇక్కడ చూడండి

ఇంకో వారం పాటూ వాసలు ఉంటాయని భారత వాతావరణ శాఖ

కలెక్టర్ కార్యాలయాన్నే తన తాత్కాలిక క్యాంప్ ఆఫీసుగా మార్చుకున్నారు బాబు

ప్రభుత్వ యంత్రాంగం మొత్తం ఇదే పనిలో ఉన్నట్లు సీఎం చంద్రబాబు చెబుతున్నారు

అమరావతి : ఆంధ్రప్రదేశ్లో రాయలసీమలో అతి భారీ వర్షాలు కురవలేదుగానీ.. **విగతా..2లో**



## నిందితుడైతే ఇల్లు కూల్చేస్తారా?

### కూల్చేస్తారా..?

- బుల్డోజర్ న్యాయంపై సుప్రీంకోర్టు ఆగ్రహం

- దేశవ్యాప్తంగా మార్గదర్శక కాలింగడాలని సూచన

- తదుపరి విచారణ 17కు వాయిదా

న్యూఢిల్లీ : దేశవ్యాప్తంగా కొన్ని ప్రాంతాల్లో నడుస్తున్న బుల్డోజర్ చర్యలపై భారత సర్వోన్నత న్యాయస్థానం తీవ్రంగా ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. ఒక క్రిమినల్ కేసుతో సంబంధమున్న నిందితుడు లేదా అందులో దోషి అయినంత మాత్రాన దేశవ్యాప్తంగా 'బుల్డోజర్ న్యాయం' జరగకుండా ఉండేలా కోర్టు ఆదేశాలను కోర్టుకూ పిటిషన్ల తరఫున సీనియర్ న్యాయవాది దుశ్యంత్ దత్త వాదనలు వినిపించారు. సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తులు జస్టిస్ బి.ఆర్ గవారు, కె.వి విశ్వనాథన్ లతో కూడిన ధర్మాసనం దినపై విచారణ జరిపింది.

వారికి (నిందితుడు లేదా దోషి) చెందిన ఎలా కూల్చుతారు? అని ప్రశ్నించింది.



### బంగాళాఖాతంలో గురువారం మరో అల్పవీడనం.. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో భారీ వర్షాలుపడే అవకాశం

ఎనిమిది జిల్లాలకు ఎల్లో అల్పవీడనం చేసిన ఐఎండీ అధికారులను అప్రమత్తం చేసిన తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

ముందు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్లకు సూచన



### లక్ష కోట్లు వెనకేతారు..

## వరదబాధితులకు 2 వేల కోట్లు ఇవ్వొచ్చుగా

### : కేసీఆర్ పై రేవంత్ రెడ్డి సెటైర్

ప్రతిపక్ష నేతలపై విరుచుకుపడ్డ తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి

అమెరికాలో ఉన్న కేసీఆర్ టీవీ ట్యూబ్ లో రాజకీయం చేస్తున్నాడని పైర్

పువ్వాడ అజయ్ ఆక్రమణల గుట్టు తేల్చేస్తాం రమ్మంటూ హరికత్ రావుకు సవాల్

కేంద్రం నుంచి నిధులు ఇప్పించాలంటూ ఈటల రాజేందర్ కు హితవు

హైదరాబాద్ : 'చదేళ్ల పాలనలో రూ.లక్ష కోట్లు వెనకేతారు.. రాష్ట్ర ప్రజలు వరదలతో అతలాకుతలం


మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పై తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సెటైర్ చేశారు. మంగళవారం ఉదయం **విగతా..2లో**




### ఇద్దరు కుమార్తెలున్న జగన్... హీరోయిన్ జెత్వానీ గురించి ఎందుకు ఆలోచించలేదు

జెత్వానీని కట్టడి చేసేందుకు జగన్, జిందాల్ ప్లాన్ చేశారన్న షల్లిల

జగన్ కు తెలియకుండానే ఐఎంఎస్ లు, ఐపీఎస్ లు వ్యవహరిస్తారా? అని ప్రశ్న జెత్వానీ కోసం పోరాడేందుకు సిద్ధమని వ్యాఖ్య



### రాహుల్ సపోర్టుతో రేవంత్ హైద్రాను తీసుకోవచ్చా..?

ముఖ్యమంత్రిగా రేవంత్ రెడ్డి బాధ్యతలు స్వీకరించడంతో ఇప్పుడు ఆయన కబ్జాలపైనే ప్రధానంగా ఫోకస్ పెట్టారు

దానికి కమిషనర్ గా సీనియర్ ఐపీఎస్ రంగనాథ్ ను నియమించారు

చెరువులు, కుంటలను కాపాడేందుకు యుద్ధమే చేస్తున్నారు

అందులో భాగంగా అక్రమ నిర్మాణాల భరతం పట్టేందుకు హైద్రా ఏర్పాటు

హైదరాబాద్ : గత దశాబ్దాల కాలంగా హైదరాబాద్ మహానగరం ఎంత విధ్వంసానికి గురైందో తెలిసిందే. ఎక్కడిక్కడూ అక్రమార్కులు ఇప్పటికీ రాజ్యాంగా భూముల కబ్జాలకు పాల్పడుతూ.. ఇండ్ల నిర్మాణం చేపట్టారు. చెరువులు, కుంటలు అంటూ దేనినీ వదలకుండా ఆక్రమించే అమ్మోకారు. ఒకప్పుడు నగరం చుట్టూ పడుల సర్కార్ లాగా **విగతా..2లో**













# అనూ 2.0 సడెన్ గా ఏంటిలా?



కెరీర్ లో ఇద్దరు పెద్ద మెగా హీరోలతో నటించింది అను ఇమ్మాన్యుయేల్. కానీ ఆ ఇద్దరూ తనకు పాట్లీవ్వలేదు. పవన్ కల్యాణ్ తో %-%అజ్ఞాతవాని%-%, అల్లు అర్జున్ తో నా పేరు సూర్య.. ఇవి రెండూ డిజాస్టర్లుగా నిలిచాయి. ఈ ఫలితం అనూ కెరీర్ ని తీవ్రంగా ప్రభావితం చేసిందనడంలో సందేహం లేదు. హిట్లను సమ్మె పరిశ్రమలో ఫ్లాప్ హీరోయిన్ కి అవకాశాలు దక్కడం అంత సులువేమీ కాదు. అలాంటి పరిస్థితిలోనే చిన్న హీరోలతో అవకాశాలొచ్చినా ఈ ప్రతిభాపని సర్దుకుంది. అల్లు శిరీష్ సరసన సమాజీవనం నేపథ్యంలో బోల్ట్ సినిమా - ఊర్లుకివో రాక్షసివో%-%-లో నటించిన సంగతి తెలిసిందే. కానీ ఆ సినిమా వల్ల తనకు కలిసొచ్చిందేమీ లేదు. తెలుగులో పాటు తమిళంలోను నటించింది. కానీ అక్కడ లక్ మారలేదు. కార్తీ సరసన జపాన్ లో అను హీరోయిన్ గా నటించింది. బ్యాక్ టు బ్యాక్ కార్తీ ఆఫర్లు ఇచ్చాడు. కానీ ఏవీ కలిసి రాలేదు. అల్లు అదుర్తి, మహా సముద్రం, తుమ్మరివాలన్ ఇలా చాలా సినిమాలు చేసినా ఎలాంటి ప్రయోజనం లేదు. ఏది ఏమైనా జయాపజయాలతో సంబంధం లేకుండా అనూ ఇమ్మాన్యుయేల్ అభిమానం సంపాదించుకుంది. తెలుగు ఆడియన్ ఇంకా తనను మర్చిపోలేదు. అందుకే ఇంకా సోషల్ మీడియాలో ఇక్కడి వారికి టచ్ ఉంది. తాజాగా అనూ పసుపు రంగు చీరలో తళుకుబెతుకులు ప్రదర్శించిన ఫోటోషూట్ నెట్ లో సందడి చేస్తోంది. అనూ 2.0 రీబూట్ అంటూ దీనిపై అభిమానులు విరుచుకుపడుతున్నారు. అనూ మునుపటి కంటే గ్లామరస్ గా హాట్ గాను కనిపిస్తోందని కితాబిచ్చేస్తున్నారు.

## ప్రగ్మ అందాల జిగిబిగి చూసారా?



కంచె బ్యూటీ ప్రగ్మ జైల్వల్ కెరీర్ జర్నీ గురించి చెప్పాల్సిన పని లేదు. చాలా కాలంగా స్టార్ డ్రమ్ కోసం ఈ బ్యూటీ చేయని ప్రయత్నం లేదు. నందమూరి బాలకృష్ణ సహా పలువురు యువహీరోల సరసన తెలుగులో అవకాశాలు అందుకున్న ప్రగ్మ అటుపై బాలీవుడ్ లో సల్మాన్ ఖాన్ సినిమాలోను నటించింది. కానీ పెద్ద సినిమాలేవీ తాను ఆశించిన ఫలితాన్ని ఇవ్వలేదు. తనకు కెరీర్ పరంగా అంతగా మైలేజ్ ని ఇవ్వలేదు. అయినా పట్టువదలని ఈ బ్యూటీ ఇప్పటికీ తన ప్రయత్నాలను విరమించలేదు. మరోవైపు



అవకాశాలొస్తున్నాయి. ఇటీవల వెబ్ సిరీస్ లలో నటించేందుకు సంతకాలు చేస్తోందని సమాచారం. తాజా ప్రాజెక్ట్ గురించి మరిన్ని వివరాలు వెల్లడి కావాల్సి ఉంది.

అభిమానులకు నేరుగా టచ్ లో ఉండోంది. తాజాగా ప్రగ్మ షేర్ చేసిన ఓ స్టైల్ ఫోటోషూట్ ఇంటర్వెయ్ లో వైరల్ గా మారింది. ఈ కొత్త లుక్ యూత్ లోకి వేగంగా దూసుకెళ్తుంది. ప్రగ్మ హాఫ్ వైట్ చీరలో ఎంతో అందంగా ఒడ్డికగా కనిపిస్తోంది. కాంటినెంట్ గా హాఫ్ షోల్డర్ వైట్ డ్రెస్ ని ధరించి, నాభి దిగువగా చీర కుచ్చిళ్లను డోపిస్ వైనం అందరి రృప్తిని ఆకర్షిస్తోంది. అన్ లోకేషన్ నుంచి ఈ స్టైల్ ఫోటోషూట్ ని ప్రగ్మ షేర్ చేసిందిని ఫోటోలు చూస్తే అర్థమవుతోంది. అయితే ప్రగ్మ వైట్ అండ్ స్వీట్ లుక్ చూశాక నెటిజనులు రకరకాలుగా కామెంట్ చేస్తున్నారు. ప్రగ్మ రథి రాణిని తలపిస్తోంది అంటూ ఒక అభిమాని ఘటాగానే వ్యాఖ్యానించాడు. తెలుగు, హిందీలో ఆడపాదపా

గ్లామర్, యాక్టింగ్. ఈ రెండూ ఉన్నా కొందరు హీరోయిన్లకు లక్ మాత్రం కలిసి రావడం లేదన్నది అక్షరాలా నిజమే! ఆ లిస్ట్ లో బ్యూటీ కేథరిన్ ప్రసాద్ తప్పకుండా ఉంటుంది. మోడల్ గా కెరీర్ స్టార్ట్ చేసిన అమ్మడు.. ఆ తర్వాత హీరోయిన్ గా మారింది. శంకర్ బహువన్ సినిమాతో ఇండస్ట్రీలోకి అడుగు పెట్టిన కేథరిన్.. టాలీవుడ్ లోకి వరుడే నందేళ్ల చమ్మక్ చల్లీ మూవీతో ఎంట్రీ ఇచ్చింది. ఆ తర్వాత అనూహ్యంగా స్టార్ హీరో అల్లు అర్జున్ తో సటిం చే ఛాన్స్ కొట్టేసింది. పూరి జగన్నాథ్ తెరకెక్కించిన ఇద్దరమ్మాయిలతో మూవీలో నటించిన కేథరిన్.. ఒక్కసారిగా పాపులారిటీ సంపాదించుకుంది. సినిమాలో ఓ రేంజ్ లో అందాలు ఆరబోసి.. యూత్ ను ఆకట్టుకుంది. మంచి హిట్ అందుకుంది. కానీ సక్సెస్ జోన్స్ ను కొనసాగించలేకపోయింది. పైసా, రుద్రమదేవి, ఎర్ర బన్ వంటి పలు చిత్రాల్లో యాక్ట్ చేసినా.. అవన్నీ ఫ్లాపులుగా నిలిచాయి. దీంతో తెలుగులో ఆమెకు అవకాశాలు బాగా తగ్గాయి. అప్పుడే కోలీవుడ్, శాండల్ వుడ్ లోకి ఎంట్రీ ఇచ్చింది అమ్మడు. తమిళంలోకి కార్తీ ముద్దాన్ మూవీతో అడుగుపెట్టిన బ్యూటీ.. మంచి హిట్ అందుకుంది. కన్నడలో ఉపేంద్ర హీరోగా వచ్చిన గాడ్ ఫాదర్ చిత్రంతో తన పాపులారిటీని మరింత పెంచుకుంది. మళ్లీ తెలుగులోకి సరైనా సినిమాతో రీఎంట్రీ ఇచ్చిన కేథరిన్.. చిత్రంలో ఎమ్మెల్యే పాత్రలో కనిపించి అదరగొట్టింది. ఆ తర్వాత నేనే రాజు నేనే మంత్రిలో ఓ రోల్, జయ జానకి నాయకలో ఐటెం సాంగ్ చేసింది. విజయ్ దేవరకొండ వరల్డ్ షేమన్ లవర్ మూవీలో సెకండ్ హీరోయిన్ గా నటించింది. చివరగా మెగాస్టార్ చిరంజీవి హీరోగా నటించిన వాల్తేలి వీరయ్యలో రవితేజ భార్యగా కనిపించిన కేథరిన్.. ఇప్పుడు తెలుగులో మంచి అవకాశాల కోసం ఎదురుచూస్తోంది. సినిమాలు తగ్గినా.. సోషల్ మీడియాలో మాత్రం ఓ రేంజ్ లో చేస్తోంది అమ్మడు. ఎప్పుడైతే కుర్రాళ్ల మైండ్ బ్లాక్ లోకి చేరుతుంది. తన అందాలను ఆరబోసి యూత్ ను ఆకట్టు చేస్తుంటోంది. స్టైలింగ్ విక్స్ పోస్ట్ చేసి ఫిదా చేస్తుంటోంది. అలా తన ఫోటోవర్స్ ను పలకరిస్తూ ఉంటోంది కేథరిన్.

తాజాగా కొత్త విక్స్ షేర్ చేసింది అమ్మడు. పొట్టి నిక్కరు, షార్ట్ టాప్ లో మైమిటిస్తోంది. వెరైల్ బోజులు ఇస్తూ అందరినీ ఫ్లాప్ చేస్తోంది. తన అందాలతో కుర్రాళ్ల మైండ్ బ్లాక్ లోకి చేస్తోంది. ప్రస్తుతం ఆమె కొత్త విక్స్.. సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. కేథరిన్ ఫోటోలు అదిరిపోయాయని నెటిజన్లు చెబుతున్నారు. లైకుల వర్షం కురిపిస్తున్నారు. పొగడలతో కామెంట్ సెక్షన్ నింపుతున్నారు. అందానికి పర్యాయ పదం అంటూ ఆకాశానికెత్తేస్తున్నారు.

## పాట్లీ డ్రెస్ లో కేథరిన్. మైండ్ బ్లాక్



## బుట్టబొమ్మ 2.ఓ.. మత్తెక్కిస్తోన్న బ్యూటీ!

బుట్టబొమ్మ అంటే అందరికీ రక్తులను గుల్మిస్తేది పూజాపెగ్గే. బుట్టబొమ్మ పాటతోనే కాదు...ఆ పాటలో వాదిన కాన్స్ట్రామ్స్ తోనూ అమ్మడు ఎంతో హైలెట్ అయింది. బుట్టబొమ్మకి రూపం అంటూ ఉంటే? అది ఇలాగే ఉంటుందా? అన్న అందంగా సరితూగింది పూజాబ్యూటీ. దీంతో బుట్టబొమ్మ ట్యాగ్ పూజాపెగ్గే ఇంటి పేరులా మారిపోయింది. తాజాగా బుట్టబొమ్మకి 2.ఓ లా దిగింది మోనీరాయ్ అలియా నాగిని. పూజాపెగ్గే ముందు నుంచి బుట్టబొమ్మ బ్యూటీని హైలెట్ చేస్తే మోనీరాయ్ మాత్రం తనలో బ్యాక్ బ్యూటీని హైలెట్ చేస్తూ కుర్రకారుకి కిర్రెక్కిస్తుంది. ట్రోన్ కలర్ షోల్డర్ లెస్ గౌనులో అమ్మడు వీపందాన్ని ఓ రేంజ్ లో హైలెట్ చేసింది. వీపందం నుంచి టై అందం వరకూ నాగిని హైలెట్ చేయడంలో ఎక్కడా తగ్గలేదు. తనదైన మార్క్ ఎలివేషన్ తో చూపదలను ఆకట్టుకుంటుంది. అమ్మడి పోలీకలు కూడా పూజాపెగ్గేకి సమీపంగానే ఉంటాయి. పూజా బ్యూటీకి సిస్టర్ అన్నా? ఎలాంటి కన్ ఫ్యూజన్ లేకుండా నమ్మొచ్చు. ఇక కామెంట్ బాక్సులో పోస్టుల వైతే కొదవలేదు.. నాగిని అందాన్ని పొగడేస్తూ తమదైన శైలిలో పోస్టులు పెడుతున్నారు. ఇక కెరీర్ పరంగా తిరుగు లేకుండా దూసుకుపోతుంది. ప్రస్తుతం ఈ బ్యూటీ బాలీవుడ్ లో పరుసగా అవకాశాలు అందుకుంటుంది. మునుపటి కంటే మరింత వేగంగా పనిచేస్తోంది. గత ఏడాది ఖాళీగా ఉన్నా 2024 లో మాత్రం నాలుగైదు కమిటీ మెంట్లతో కనిపిస్తుంది. ఆ మధ్య %-%అజ్ఞాతవాని%-% అనే సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. ఇటీవలే రిలీజ్ అయిన జాన్ అబ్రహం %-%వేద%-%-లోనూ స్టైల్ అప్పియన్స్ తో అలరించింది. ఆ సినిమా ఫ్లాప్ అయినా మోనీ రాయ్ పెర్ఫార్మెన్స్ కి మంచి మార్కులు వచ్చాయి. ప్రస్తుతం ఆమె నటిస్తోన్న మరో రెండు చిత్రాలు ఆన్ సెట్స్ లో ఉన్నాయి.



